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Решение задачи опубликовано здесь: http://znanija.com/task/2416322   

 
В сосуде объемом 180 л находится смесь, состоящая из 2 молей гелия и 

некоторого количества неона. Если температура смеси равна 390 К, а 
давление в сосуде равно 90 кПа, то число молей неона в смеси равно ... 

 
Дано:      Решение: 
 

ν1 = 2 моль 
 

V =180 л = 0,18 м3 
 
Pсмеси = 90 кПа = 9·104 Па 
 
T = 390 К 
 
R = 8,31 Дж

моль∙К
 

 
 
Найти 
ν2 - ?  
 
 
Выразим ν2: 
 

𝝂𝟏 + 𝝂𝟐 =
𝑷смеси ∙ 𝑽
𝑹 ∙ 𝑻    ⇒   𝝂𝟐 =  

𝑷смеси ∙ 𝑽
𝑹 ∙ 𝑻 − 𝝂𝟏 

 
 

𝝂𝟐 =
9 ∙ 104 Па ∙ 0,18 м3

8,31 Дж
моль ∙ К ∙ 390 К

− 2 моль ≈ 5 моль− 2 моль ≈ 3 моль  

 
 
 
Ответ: число молей неона в смеси равно ν2 = 3 моль. 

𝑷смеси = 𝑷гелия + 𝑷неона 

𝑷гелия =
𝝂𝟏 ∙ 𝑹 ∙ 𝑻

𝑽  

𝑷неона =
𝝂𝟐 ∙ 𝑹 ∙ 𝑻

𝑽  

𝑷смеси =
𝝂𝟏 ∙ 𝑹 ∙ 𝑻

𝑽 +
𝝂𝟐 ∙ 𝑹 ∙ 𝑻

𝑽 =
𝑹 ∙ 𝑻
𝑽 ∙ (𝝂𝟏 + 𝝂𝟐) 

По закону Дальтона: 
 

 

 

 
Объединив эти формулы, получим: 
 

http://znanija.com/
http://znanija.com/task/2416322

